

2022年8月

30

星期二 农历壬寅年八月初四

总第6292期 今日8版

牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓



菏泽日报社 主办
国内统一刊号 CN37- 0050

全市疫情防控工作紧急视频会议强调 全方位无死角做好防控工作 坚决打赢疫情防控阻击战歼灭战

本报讯（记者 张啸）

8月29日，全市疫情防控工作紧急视频会议召开，分析研判疫情防控严峻形势，安排部署疫情防控工作。市委书记张新文出席会议并讲话，市委副书记、市长张伦主持会议，市委常委、市纪委书记、市监委主任李茂楠出席会议；市委常委、副市长王昌华，副市长、市公安局局长刘连栋，副市长、郓城县委书记姜凌刚，市政协副主席赵胜利在分会场参加。

会议。

张新文指出，当前疫情防控形势依然严峻，“外防输入”压力陡增。各级各部门要深刻汲取教训，举一反三、引以为戒，紧绷思想之弦，以万全之策应对万一可能，以万分准备确保万无一失，全方位无死角做好防控工作。基层干部特别是村级党组织负责人要认真履职尽责，抓好疫情防控各项工作，织密织牢群防群治基层防控网。

张新文强调，要坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，以最快的速度、最有力的举措，牢牢掌握疫情防控主动权。要强化力量支持和科学指导，快速斩断疫情传播链条，努力把疫情造成的损失降到最低。要严把外防输入关口，加强交通卡口管理，严格落实防控措施。要抓实风险隐患排查，充分发挥网格化管理优势和基层党组织战斗堡垒作用，严防重点人员出现脱管漏管失管。要做好开学疫情防控工作，严格落实校园各项防疫措施，保障开学平稳有序。要提高核酸检测质效，严格按照规定落实检测范围和频次，确保“应检尽检”“不漏一人”。

张新文要求，要加强组织领导，压紧压实“四方责任”，形成疫情防控强大合力。要加大督查力度，通过督查形成压力、弥补漏洞、改进工作，对相关问题从严从实从快追责问责。要提升工作能力，开展疫情防控工作培训，科学精准做好疫情防控工作。各级各部门要以更高的站位、更坚决的态度、更有力的举措，坚决打赢疫情防控阻击战歼灭战，奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

会议以视频形式召开，各县区、乡镇（街道）设分会场。会上，通报了当前疫情防控相关情况。

2022山东网络文明周菏泽市活动启动

共建共享网上美好精神家园



2022山东网络文明周菏泽市活动启动仪式上，主办单位为2022年度十佳文明网站颁奖。

本报讯（记者 李保珠）

8月29日，2022山东网络文明周菏泽市活动启动仪式在市民文化中心举行。市委常委、宣传部部长周生宏出席活动并致辞。活动由市委网信办、市文明办主办。

周生宏在致辞中说，我市坚持把网络文明建设摆在网信工作和精神文明建设的重要位置，不断加强网络内容建设，持续做大做强网上主流舆论，培育先进网络文化，开展网络素养教育，丰富网上道德实践，加强网络综合治理，推动网络文明建设不断向纵深发展。他强调，要以此次网络文明宣传周为契机，共建网络文明，共享文明网络，推进网上网下文明建设有机融合，为我市经济社会高质量发展营造良好网上氛围，贡献强大网络力量。

启动仪式上，主办单位为全市10家网络文明素养教育基地进行授牌并对2022年度十佳文明网站、十佳文明账号，2022年度“好网民·在菏泽”榜样人物（榜样社团）进行了颁奖。2022年涉菏疫情类网络谣言典型案例和菏泽市网络文明主题IP形象“菏小e”也在现场正式发布。

我市召开推进“十大创新”行动新闻发布会>>2版

创新实干，菏泽交出优异答卷

“唐山烧烤店打人案”多人被公诉

陈某志涉恶组织10年实施11起刑事犯罪

深挖背后腐败和“保护伞”，15名相关人员被查>>7版

